
                                                                                         

                                           oldal 1 /oldalak1 

 

 
PRESS RELEASE: 
 

GIGA-BYTE COMMUNICATIONS bemutatja a SMART TOUCH II   
kezelıfelületet a GSmart MW702 & MS802 PDA telefonokon 

Az élet legyen egyszerű, kifinomult és elegáns 

 

GIGA-BYTE COMMUNICATIONS elsıként a világon, büszkén mutatja be a GSmart 
MW702 és MS802 PDA telefonja segítségével a GBC által kifejlesztett második 
verziós Smart Touch kezelıfelületet, egy olyan felületet, amely egyszerőnek néz 
ki, mégis sokrétő és intelligens. Habár a felület különleges és látványos emellett 
kezelése könnyen elsajátítható és használható. Ez a kezelıfelület hozzájárul, hogy 
egy telefont kifinomult és elegáns kezelés mellett használjunk könnyedén. 
 
A Smart Touch kezelıfelület koncepciója, hogy az egyszerő kezelhetıség könnyővé tegye a 
telefonhasználatot, és a lényeges alkalmazások akár egy kézzel, akár hüvelykujjal is 
könnyedén megnyithatók legyenek és a felület testre szabásával mindenki egyedivé 
alakíthassa és sajátjának érezhesse azt. A fejlesztık fontosnak tartották, hogy a lényeges 
információk a készülék kézbevétele után azonnal elérhetık legyenek, ilyen az óra, a naptár, a 
telefonkönyv partnerbejegyzései akár fényképekkel együtt. Az összes fontos program a kijelzı 
alsó felében könnyedén végigpörgethetı és a szükséges kiválasztható. Adott alkalmazások 
megnyitása és bezárása is egy könnyed hüvelykujjmozdulattal elintézhetı. 
 
 

 



                                                                                         

                                           oldal 2 /oldalak2 

 

Egyszer ő, kényelmes és elegáns 

A Smart Touch II átlépte a Smart Touch I korlátait, itt már a gyorsindító menüben korlátlan 
számú alkalmazást állíthatunk be fontossági sorrend szerint, azokat is, amelyeket utólag 
telepítünk a készülékre. Minden telepített program indítóikonja kiválasztható és a gyorsindító 
menübe fontossági sorrend szerint beilleszthetı. 
 

 
 
A Smart Touch II továbbá együttmőködik bármely más telepített kezelıfelülettel és 
programmal, amely a már megszokott használatot kiegészíti és még könnyebbé varázsolja. 
 

 
 
A Smart Touch II ház ikonja a klasszikus Windows Mobile Today képernyıjén mindenkor 
elérhetı a kis ház ikon megérintésével. A ház ikonnal megnyílik a Smart Touch gyorseléréső 
készenléti képernyıje, és válthatunk a naptár és az analóg vagy digitális óra között a 
hüvelykujj bal/jobb irányú elhúzásával. Továbbá a hüvelykujj felfele tolásával azonnal elıugrik 
a névjegyalbum, amelyben egyszerre megjelenik kilenc partnerünk fényképpel ellátva. 
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A partnerek között továbbgördítve választhatjuk ki a felhívni vagy üzenettel elérni a kívánt 
személyt. Minden partnerünk a SIM kártyáról vagy az névjegyalbumból azonnal elérhetıvé 
válik a görgetı névjegyalbumban. A kijelzı alján ABC sorrendben gyors betőválasztóval a 
távoli neveket is könnyedén elérhetjük.  A névjegyalbum elrakása a kijelzı tetején lévı ház 
érintésével eltőnik. 
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Informatív + elegáns 
A kijelzı középsı részén képes megjeleníteni az idıt és a naptárat minden bejegyzéssel, 
találkozóval, fontos feljegyzéssel, emlékeztetıvel. A naptárról azonnal elérhetı a hívandó 
partnerünk telefonszáma, illetve a fontos bejegyzés és emlékeztetı, majd azonnal 
kezdeményezhetjük a feladat elvégzését. Gyors hozzáférés az információkhoz egyszerő 
érintéssel, egykezes használat mellett. 
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Stílus és egyéniség 
Tedd a telefonod egyedivé, legyen egyénisége a telefonodnak! Ez a másik üzenete a Smart 
Touch megjelenésének. Bármely képet beilleszthetsz háttérképnek és bármely program 
parancsikonját elhelyezheted a készenléti oldalon. 
Próbálja ki a telefont és meglátja, azonnal megkedveli és magáénak érzi majd. 
 

.   

 
 
 
 
A GIGA-BYTE Communications Inc-rıl.: A céget 2004-ben alapította a számítógép alaplap piac egyik 
legjelentısebb képviselıje a GIGA-BYTE Technology Co. Ltd. A Taipei székhelyő cég a vezetést, a fejlesztést 
és dizájnt Tajvanon irányítja. A GBC volt az, aki a digitális mobil TV elsı képviselıit piacra dobta. Saját brand-je a 
GSmart amely termékekre jellemzı a professzionalizmus és elegancia. Ha többet szeretne megtudni látogasson 
el a www.gigabytecm.com vagy a magyarországi képviselıjének honlapjára www.multinavigator.hu 
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
Lynn Chueh,GIGA-BYTE 
Communications Inc. 
Global Sales & Marketing Division 

Telephone: +886-2-82192136 ext. 684 

Email: Lynn.chueh@gigabytecm.com  
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